

Amusement

文娱志

他们负责貌美如花, 我们负责点赞找茬!

1698-1699/ P26

嬉



囧丁秀 Show

丁丁
动感101知名主持人

到底意难平

不管是娱记还是网友, 在面对娱乐新闻的时候, 最擅长的就是顺藤摸瓜。为什么这么说呢? 因为最近林心如突然被网友们群起而攻之——不管是最近的访谈还是十几年之前参加的综艺, 都被挖出来细细“品读”了一番。

更早之前“林心如自曝被周杰强吻”这个话题一直在热搜上。而出人意料的是周杰居然发了一条微博回应了这个话题, 并且还言辞激烈地表达了自己的想法。周杰称自己根本没有, 如果是的话, 那么为什么当年林心如没有制止他, 反而之后在节目里拿出来说事?

这篇微博发出之后, 立刻一石激起千层浪。网友们也纷纷开始自觉地“站队”。还有人翻出各种林心如以前参加节目时的说辞和一些故事。学生时代编造自己家人去世只是为了请假; 自己和同学一起举报了一位管理严格但并无过错的老师, 致使该老师没有收到下学期的聘书……种种往事使得许多网友连说“紫薇人设崩塌”。而最近, 林心如也终于不堪其扰, 关闭了微博评论。

对于许多网友观众来说, 重要的不是这些纷纷扰扰, 而是那种情怀。《还珠格格》实在是太有标志性了, 童年的很多时光其实是伴随着这部剧还有它的续集以及各种延伸剧集度过的。如今随着人设的崩塌, 主创的矛盾, 各种绯闻甚嚣尘上。《还珠格格》这四个字所代表的含义也不再纯粹了。“到底意难平”——我相信很多人都有这样的感受。时间逼人掉眼泪。

如果所有的荧幕情侣都可以像五阿哥和小燕子一样该有多好。越怀念当初, 就越“激活”现实的残酷。看来紫薇永康的“海枯石烂”只能留在每位曾经的观众心中了。

有型 Style



复古美人

佟丽娅最新时尚杂志封面大片曝光, 裸系妆容搭配复古造型气质满分, 帅气又充满质感。

嘻哈宝贝

Angelababy的最新封面大片演绎随性嘻哈态度女孩。她束起发带, 身穿牛仔, 满头小辫彰显不羁个性。

绅士新郎

即将在10月举办婚礼的准新郎宋仲基近日登上某杂志封面, 以成熟深邃的优雅绅士风迎接他的全新身份。

大牌 Stars

杰西卡·查斯坦 ▶ 不止是性感

由杰西卡·查斯坦、伊德里斯·艾尔巴、凯文科斯特纳等主演的《茉莉的牌局》最近备受关注。影片改编自茉莉·布鲁姆在2014年出版的回忆录, 从小怀有奥运冠军梦的她, 在选拔落选后转读哈佛法学院, 然而开学前的一段打工经历则彻底改变了她的人生。在打工的日子里, 她通过为好莱坞明星、商界名媛、俄罗斯黑帮提供非法赌局, 而日进斗金, 她的知名客户有莱奥纳多·迪卡普里奥等。随后, FBI盯上她, 并进行了逮捕。



为了演好扑克皇后, 杰西卡·查斯坦曾在纽约找朋友“进修”牌技, 还一度深入当地的富人牌局中, 观察他们的言行举止。但是他们大多把她当空气, “虽然我不太会打牌, 但当我上场时, 我依然要表现出茉莉上身的架势, 以此来掩饰我的焦虑, 但当我听到筹码额度时, 依然吓到腿软”。

对于影片的主题, 杰西卡也介绍说: “社会总在放大女人性感的一面, 好像认为女性的力量仅此而已, 而这部电影就针对性别进行了探讨, 比如, 在当代社会, 女性成功意味着什么? 如何让一众男人甘愿屈服让她做领导?”

调门 MicroBlog



@舒淇: 一棵大树我们只看到它壮硕枝叶的茂盛绽放, 却没感受到它在风雨中飘摇的摆荡; 每一朵鲜花我们欣赏着它含苞待放的美丽, 却冷眼看着它凋零挣扎。人生好似也这样, 我们强大, 是因为我们要咬着牙迎向大风, 抵抗住风雨无情到骨的凄凉, 而他日花瓣片片枯黄坠落时, 是否有人还会捧在手心上, 感谢曾经努力美好芳华的成长, 细细思量……

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close

资讯

比格云开辟高性能云计算新市场

近日, 盛大云计算旗下尖兵——比格云, 在上海召开“云数据库上线和北京数据中心启航”发布会。众多行业代表和资深媒体、多位专家, 亲临现场或道贺, 共同见证了比格云云数据库产品的上线和比格云北京数据中心的揭幕启航。



“宝龙艺术大奖”全国征集启动

2017年9月18日, 宝龙艺术大奖在上海宝龙艺术中心举行了新闻发布会。首届“宝龙艺术大奖”全国征集展由宝龙文化主办, 现面向全国范围征集优秀中国画、油画作品。评审委员会将从中国画、油画分别评选出金、银、铜三大奖项。



杨丞琳: 恩爱日常

李荣浩台北小巨蛋演唱会惊喜地请来了杨丞琳做嘉宾, 两人合唱《年轮说》。整个舞台充满了甜蜜的感觉, 李荣浩不但在伴奏部分高喊: 谢谢我的女朋友杨丞琳! 还冷不丁亲了一口杨丞琳, 顿时现场疯狂。杨丞琳也用深情的注视回馈李荣浩的告白——“谢谢杨丞琳一直陪着我, 我喜欢她, 她知道我在想什么, 因为她是杨丞琳。”



妮可·基德曼: 突围获奖

第69届美国电视艾美奖颁奖礼上, 妮可·基德曼凭借《大小谎言》获得限定剧最佳女主角。限定剧类今年被称为“死亡之组”, “最佳女主角”6个候选人中有4个奥斯卡影后。妮可一身超美红裙登台领奖, 还感谢了瑞西: “我要和你分享这个奖项, 没有你, 我根本不可能站在这里。”